
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40236 Kegelrollenlager 32008 X, Ø 40/68 x 19 mm 0/1 1 Stück
2 40114 BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, m. Bügelgriff 0/4 4 Stück

Stahl verzinkt
3 40100 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 2/2 0 Stück

Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

4 407022 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 1/1 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 85 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 85 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

5 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 5/5 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

6 90229 Sattelscheibe f. Zugkugelkuppl 4/4 0 Stück
M 12
KNOTT Sattelscheibe, für Zugkugelkupplungen,
M12

7 90067 Bremsseil, HL 930/SL 1140 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle schwarz
Bremsseil, Hüllenlänge 930/Seillänge 1140 mm, 
Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde Hülle M12/Glocke 
Ø 22 mm außen, Hülle schwarz, für Radbremse 
BPW -5 RASK, KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

8 40872 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3 m 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche

Deutschland
84347 Pfarrkirchen

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240007775,  Ihre Referenznr.: E-MAIL FRAU NEUGEBAUER

Kundennr.: 50649
18. Juni 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Hendrik Wisnowski
+49(0)5409 4034-141
+49(0)5409 4034-234
h.wisnowski@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 2
DI240601314Lieferungsnr.:Industriestr. 6

Schlögl Fahrzeugbau GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA240006783
*** Ihre Belegnr.: E-MAIL FRAU FALTER

9 40236 Kegelrollenlager 32008 X, Ø 40/68 x 19 mm 1/1 0 Stück
Kegelrollenlager 32008 X, Ø 40/68 x 19 mm 
__________________________________________________

10 6 Deutschland Paketversand 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 25,375

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 2
DI240601314Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240007775,  Ihre Referenznr.: E-
MAIL FRAU NEUGEBAUER


